

常州市交通干线沿线环境综合整治 五项行动工作简报

总第 12 期

常州市交通干线沿线环境综合整治
“五项行动”工作领导小组办公室

2018年4月13日

【本期导读】

1. 副市长李林带队督查“五项行动”
2. 市整治办赴各辖区调研指导
3. 溧阳市对旅游景区路域环境开展集中整治清理行动
4. 金坛区对340省道整治初见成效
5. 新北区对铁路沿线安全隐患问题进行排查清除
6. 天宁区召开高速公路高炮广告整治推进会
7. 扫码关注“五项行动”

美丽交通
你我同行



- 1、打开微信，扫描二维码
- 2、点击右上角的“...”图标
- 3、选择“在浏览器中打开”
- 4、通过浏览器下载安装“五项行动网”APP



4月10日，副市长李林率领各辖市、区分管领导，市交通运输局以及各辖市、区“五项行动”整治办主要负责人赴溧阳市、金坛区，先后视察了溧阳市104国道上兴段整治现场、“四好农村路”神女湖观景台和金坛区S340、S241整治现场以及“四好农村路”创建现场。李林对溧阳市、金坛区“五项行动”推进取得的成绩给予了充分肯定，并强调2018年度要继续提升交通沿线综合生态环境整体水平，充分结合“美丽乡村”、“四好农村路”等创建活动统筹推进，强化合力攻坚，切实将绿水青山转化为金山银山，为人民群众出行营造“畅安舒美”的交通环境。

【动态信息】

★3月份，市整治办分别赴金坛、武进、钟楼、天宁、新北区调研“五项行动”推进情况，与各区就2018年度重点、难点问题及

整治工作思路进行了认真梳理和布置。总体看来，各辖市、区工作积极性、主动性持续“在线”，对整治过程中的重点、难点问题保持攻坚势头，并积极落实经费等相关保障工作。市整治办对2018年度整治工作提出建议要求：一是实施点面结合、以点带面，逐区域解决重点难点问题；二是坚持城乡结合、综合施策，全面整治交通干线沿线综合环境；三是坚持多措并举、因地制宜工作思路，以精雕细琢的工匠精神加强长效管理。4月份开始，市整治办将对各辖市、区整治问题进行定期巡查通报，并将检查出的问题进行交办落实。

★近日，溧阳市按照交通干线沿线环境综合整治“五项行动”及我市创建“四好农村路”省级示范市的要求，集中力量开展旅游景区、1号旅游公路、农村旅游公路沿线环境排查整



治行动。据了解，溧阳市将在天目湖旅游节和溧阳市茶叶节“两节”期间，路政执法车、作业车辆机械和执法人员全部上路，开启全天候全覆盖巡查模式，做到发现问题随时处置，保持旅游公路沿线环境畅通、整洁、美观，为“五项行动”保驾护航。

★近期，金坛区整治办联合金城、薛埠、朱林镇属地政府，组织对340省道脏乱差问题开展深入集中整治，拉开了2018年度整治工作大幕。根据计



划安排，4月20日前，金坛区将逐步完成“清单任务”，切实改变340省道沿线环境面貌。

★根据市整治办转发《上海铁路局安全监督管理办公室关于商请对铁路沿线环境隐患开展综合整治的函》以及相关会议精神，新北区整治办迅速与上海铁路局对接，针对问题开展实地排查工作，清除安全隐患。目前，通过走访调查已明确30家责任单位并发放了整改通知书，下一步将有针对性地实施拆除或加固工作。

★4月3日上午，天宁区召开了沪蓉高速公路沿线高炮广告整治工作专项推进会，市城管局执法支队、天宁区整治办、郑陆镇相关负责同志出席。会议通报了沪蓉高速沿线郑陆镇段高炮整治工作进程和前期摸底情况，对当前阶段高速公路沿线高炮广告整治的数量、形式、经费等具体内容进行了讨论研究。市城管局表示将尽快确定整治方案，市、区两级政府共同配合、共同推动，确

保整治任务圆满完成、保证“五项行动”顺利推进。

【典型经验】

淮南市盱眙县交通干线沿线环境整治工作 做好“四度”

2017年，盱眙县交通干线沿线环境综合整治“五项行动”工作进展顺利。2018年该县将继续坚持“高度、力度、精度、热度”的四度原则，切实推进交通干线沿线环境整治工作。

一是高度站位。高标站位，秉着“一路一规划，一路一设计”，凸显盱眙特色文化，确保干线沿线环境简洁美观的原则。2017年，盱眙县已完成235国道等三条一级公路建设任务，331省道等项目前期工作全力推进。2018年，盱眙将全力推进未开工的项目，加快道路升级进度，全面改善公路路域环境。

二是力度加大。为强力推进整治工作，2018年，盱眙县继续将交通干线环境整治工作纳入“263”考核体系。县整治办将联合县纪委效能101中心、县“263”办公室，对各责任单位整治工作开展情况督查，对整治不力的单位进行通报。县“263”办公室继续对20个乡镇（街道）存在的问题进行交办，县整治办将继续对存在问题进行挂牌销号整改，并定期对各单位工作开展情况进行通报，继续完善“周汇报、月通报、季例会、年总结”的工作机制。

三是精度提升。2017年，市整治办交办给盱眙县的631项问题清单，盱眙已完成整改631项，整改率达100%，并对存在问题进行挂牌销号整改。2018年将秉持“减存量，不新增”的原则全面清除违法违章障碍物。

四是热度保持。深入开展全方位、立体化、高密度的宣传教育工作，在交通干线沿线相关生产企业、在公交站台、在汽车客运站开展“美丽交通，你我同行”宣传活动，着力营造人人参与、携手共建的良好舆论氛围。

本期抄送：

省交通干线沿线环境综合整治五项行动工作领导小组办公室；

市委、市政府、市人大、市政协办公室，市监察局、市委宣传部、市发改委、市经信委、市公安局、市财政局、市国土资源局、市城乡建设局、市水利局、市审计局、市环保局、市规划局、市绿化委员会办公室（市园林局）、市城管局、市安监局、常州海事局、市供电公司、常州电信分公司、中国移动常州分公司、中国联通常州分公司、江苏有线常州分公司，溧阳市市委、市政府、金坛区、武进区、新北区、天宁区、钟楼区区委、区政府。

常州市交通干线沿线环境综合整治
五项行动工作领导小组办公室

2018年4月13日印发
